Вариант 0 экзаменационного теста
1. Предел [image: image2.png]N (2x+1)*
lim, .




1) [image: image4.png]


           2) 0            3)  [image: image6.png]


             4) [image: image8.png]



(на повторение,  1 балл)
2. Точка минимума функции [image: image10.png]



1) 0           2) 2            3) -2             4) нет точки минимума
(на повторение,  2 балла)
3. Первообразная функции [image: image12.png]f(x)

sin 2x + 2x



, график которой проходит через точку М (0;4)
1) [image: image14.png]cos2x +x%+3



                3) [image: image16.png]—cos2x +x°




2) [image: image18.png]—cos2x +x% +5



             4) [image: image20.png]—2cos2x +x°+6



      

(1 вопрос,  1 балл)
4. Неопределенный интеграл [image: image22.png]


 равен
1) [image: image24.png]


       2) [image: image26.png]In|x +VxZ— 4|+ C



       3) [image: image28.png]arcsin +C



      4) [image: image30.png]2VxZ—4+cC




(3 вопрос,  1 балл)
5. Неопределенный интеграл [image: image32.png]3arctgx

PPy




 равен
1) [image: image34.png]3979 ¥In3 +C



           2)[image: image36.png]


              3)[image: image38.png]


            4) [image: image40.png]o3



  
(4 вопрос,  2 балла)
6. Интегралы, в которых при использовании метода интегрирования по частям целесообразно взять u=x
1) [image: image42.png]J xe*dx



           2)[image: image44.png]J xarcsin xdx



              3)[image: image46.png]J xln xdx



           4) [image: image48.png]J xcos xdx



 

(5, 6 вопросы, 1 балл)
7. Разложение дроби [image: image50.png]4xT43x-5
(x—1) (x P2+ 1)



на простейшие имеет вид
1) [image: image52.png]Ax+E <
e gLy —y




                            3) [image: image54.png]el




2) [image: image56.png]4 B c ,0D
+

Pl -1 (17 | x




                  4) [image: image58.png]



(7 вопрос, 1 балл)
8. Неопределенный интеграл [image: image60.png]


 равен
1) [image: image62.png]


                             3) [image: image64.png]3In|x + 1| — 2Inlx - 5] +C



      
2)  [image: image66.png]il =
oIl — 11+ inlx + 5] +¢



            4) [image: image68.png]JInlx — 1] - 15 arctg (x—=2) + €




(7,8 вопросы, 3 балла)
9. Замена, которую целесообразно использовать при вычислении интеграла [image: image70.png]ax
f 3z



 для сведения интеграла от данной функции к интегралу от рациональной функции
1) [image: image72.png]


                              3) [image: image74.png]


 
2) [image: image76.png]


                   4) [image: image78.png]



(9, 10, 11 вопросы, 1 балл)
10. Верными являются равенства:
[image: image80.png]1) fdF(x) =F(x)+C



                     3) [image: image82.png]J () fi(x)dx = [ fi(x)dx - [ fo(x) dx




2) [image: image84.png]JdF(x)=f(x)+C



                       4) [image: image86.png]J () £ fo(x)dx = [ fi(x)dx £ [ fo(x) dx




(4 вопрос, 1 балл)

или 

10. Функции, обязательно интегрируемые на отрезке [a; b] 

1) непрерывные на [a; b] функции        3) возрастающие на [a; b] функции

2) ограниченные на [a; b] функции       4) ограниченные на [a; b] функции с одной точкой разрыва
(12, 13, 14 вопросы, 1 балл)
11. Определенный интеграл [image: image88.png]7 (= +3vx) dx



 равен…
(15, 16 вопросы, 2 балла)
12. Площадь фигуры, ограниченной графиком функции [image: image90.png]y=—x+6x—5



 и прямой, проходящей через точки (1; 0) и (-1; -2)
1) 4,5            2) 2            3) 10/3             4) 1

(17, 20 вопросы, 3 балла)
13. Формула для вычисления длины дуги кривой, заданной в полярных координатах уравнением [image: image92.png]


, где [image: image94.png]



1) [image: image96.png]Jf Ve(@) +2'(¢) do



                                 3) [image: image98.png]12 P7 () de




2) [image: image100.png][£Jp@) + (o' (@) do



                            4) нет верного ответа
(18, 19, 20 вопросы, 1 балл)
14. Несобственными являются интегралы:

1) [image: image102.png]


          2) [image: image104.png]


        3) [image: image106.png]


            4) [image: image108.png]Iy (tg x)dx




(21, 22 вопросы, 2 балла)
15. Смешанная частная производная 2-го порядка от функции [image: image110.png]f(x,y) =In(x+y)




[image: image112.png]


             2) [image: image114.png]T wh)



             3)  [image: image116.png](x5)?



             4) [image: image118.png]&




(26 вопрос, 2 балла)

16. Производная функции [image: image120.png]f(x) =x* +xy*



 в точке [image: image122.png]M(1;—-1)



 по направлению вектора [image: image124.png][(3;4)




[image: image126.png]D



             2) 7             3)  [image: image128.png]


             4) другой вариант ответа
(27, 28 вопросы, 2 балла)

17. Дифференциальное уравнение [image: image130.png]xy' + x%y



 является
1) уравнением с разделяющимися переменными          
2) однородным уравнением 1-го порядка          3) уравнением в полных дифференциалах 

4) линейным уравнением 1-го порядка            5) уравнением Бернулли
(31-35 вопросы, 2 балла)

18. Известно, что скорость роста некоторого вещества в любой момент времени t в два раза меньше имеющегося количества вещества. Найти закон роста (в зависимости от времени), если в начальный момент времени количества вещества было равно 2 ед.
[image: image132.png]1) 22



                2) [image: image134.png]2e”



                    3) [image: image136.png]e
3



              4) [image: image138.png]2t




(29, 30 вопросы, 2 балла)

19.  Решить задачу Коши для уравнения [image: image140.png]2yy" +1=(y")*



, если [image: image142.png]


, [image: image144.png]



1) [image: image146.png]=(x+1/3)°-1/3




                            3) [image: image148.png]



2) [image: image150.png]1
3

y=3(+1)7-



                                   4) другой ответ

(36 вопрос, или 31-35 вопросы, 3 балла)
20. Частное решение уравнения [image: image152.png]y" + 9y =sin 3x



 имеет вид
1) [image: image154.png]A sin3x + B cos 3x



               3) [image: image156.png]x(A sin3x + B cos3x)




2) [image: image158.png]Asin 3x



                                   4) [image: image160.png]A x sin 3x




(37, 38 вопросы 3 балла)
